

巴彦淖尔交警抓住重要时间节点开展宣传活动

巴彦淖尔讯 6月16日是全国安全生产宣传咨询日,为普及交通安全知识,提升广大群众交通安全意识,巴彦淖尔市各地交管部门抓住这一重要时间节点,通过法律咨询、悬挂交通安全宣传标语、摆放宣传展板,发放宣传资料等形式,向社会各界广泛宣传道路交通安全法律法规,提供法律咨询服务,营造了浓厚的宣传氛围,取得了良好的宣传效果。

临河大队民警走进巴彦淖尔市公务用车服务保障中心,为30多名公职人员上了一堂生动的交通安全宣传课。民警重点讲解了日常交通安全应注意的问题,并结合

辖区交通事故的惨痛教训,提醒大家关爱生命、平安出行。民警特别针对道路施工作业时的安全防护措施进行详细讲解,倡导施工人员要牢固树立责任意识和安全意识,努力实现交通事故和严重交通违法行为“零”发生。

乌拉特后旗大队以“人人讲安全,个个会应急”为主题,开展了农牧区交通事故典型案例专项宣传活动。活动现场,民警通过悬挂宣传条幅、发放交通安全宣传资料、摆放农牧区交通事故典型案例展板、解答群众咨询等方式,面对面向群众讲解农村地区出行的注意事项,解答群众提出的交

通安全问题。

乌拉特前旗大队宣传民警在宣传活动现场设置交通法规知识咨询点,摆放事故案例图板,悬挂张贴安全宣传标语,鲜活生动地开展交通安全宣传。民警结合交通事故案例,向群众宣传酒后驾驶、无证驾驶等交通违法行为的危害性,普及预防道路交通事故“减量控大”及“一盔一带”安全守护行动的相关内容,受到广大交通参与者的一致好评。

杭锦旗大队宣传民警通过设置交通安全咨询台,发放交通安全宣传折页、展示事故案例展板等方式,向参与活动的过往

群众讲解交通安全常识,解析骑乘摩托车不佩戴安全头盔可能引发的严重后果,叮嘱驾驶人要牢固树立“生命至上”的交通意识,杜绝交通陋习,养成良好出行习惯。

甘其毛都大队联合交通运输执法大队、G242甘其毛都收费站、养护所围绕宣传主题,召开安全生产联勤会议。会议达成一致共识,各成员单位要强化信息互通,有效整合资源,全力保障G242一级公路安全畅通。随后,联勤单位在收费站广场面向广大司乘人员开展了丰富多样的宣传活动。

(姬媛)

公安厅看护总队组织党员上好“红色党课”

呼和浩特讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,切实加强党的民族工作,铸牢中华民族共同体意识,教育引导全体民辅警牢固树立休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共的理念,6月14日上午,自治区公安厅看护总队党支部组织民辅警观看了《三千孤儿入内蒙》专题片。

这部专题片生动讲述了上世纪60年代草原上的额吉、阿爸和几千个来到内蒙古的外地孩子,组建起血肉相连、心灵相通

的大爱家庭。这段真实的往事谱写了各民族交往交流交融、互帮互助的美丽佳话,生动刻画了各族人民在困难面前手足相亲、团结友爱、守望相助的无私担当。

通过本次学习,使全体党员民辅警思想受到洗礼。大家纷纷表示:要进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,不断增强做好民族工作的思想自觉和行动自觉,为落实“五大任务”,全方位建设“模范自治区”贡献力量。

(范茂 郝美荣)

全区反恐特警队员战训结合练就真功夫



呼和浩特讯 为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,一体化推进全区公安机关“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动,6月12日至16日,公安厅反恐总队和国家反恐办反恐实战训练基地(吉林基地)成功举办全区公安机关反恐应急排爆培训班,来自全区12个盟市旗县(市区)公安机关反恐和特巡警支队以及厅反恐总队共76名民警参加了此次培训。

为了办好此次培训,使全区公安反恐民警学有所获、学有所成,反恐总队提前进行了需求调研,广泛听取各方意见,紧贴“实战、实用、实效”原则,邀请公安部反恐局和天津、吉林等省市相关业务专家为本次培训班授课。课程安排突出实战导向,采取“集中授课+实践教学+座谈研讨+比武验收”的立体培训模式,规范的组训方式、专业的排爆方法和先进的搜排爆装备让参训学员受益匪浅。在理论授课的基础上,培训班组织学员围绕学习贯彻主题教育,反恐民警

如何更好地履职进行了专题研讨,并赴吉林省长光卫星红色教育基地开展主题党日实践教学。

为达到以赛促训、以赛促练的目的,确保全方位提升培训班现场教学的针对性与实效性,本次培训首次以实战形式在现场开展技能比武,并将成绩纳入年度考核工作。全区12个盟市反恐和特巡警队伍纷纷派出最强队员展开激烈角逐,主排手中不乏曾参与利比亚维和的反恐专家、原雪豹突击队队员、全国散打冠军等精兵强将。最终,凭借过硬的业务素质和团队配合,通辽市公安局反恐和特巡警支队摘得第一名,巴彦淖尔市公安局反恐和特巡警支队、呼和浩特市反恐和特巡警支队获得第二名,兴安盟公安局反恐和特巡警支队、锡林郭勒盟公安局反恐和特巡警支队、赤峰市公安局反恐和特巡警支队获得第三名。通过比武,展现了全区公安反恐队伍过硬的专业素养和良好的精神风貌。

(公安厅反恐总队供稿)

兴安盟交警节前开展巡回宣讲活动



兴安讯 又是一年五月五,又到一年粽飘香。为进一步提高辖区农村群众的交通安全意识和文明参与意识,在端午节即将到来之际,兴安盟公安局交管支队联合乌兰浩特市交管大队来到义勒力特花香小镇开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动。

活动中,民警深入花香小镇公共广场、菜市场、和主要旅游景点人员密集地,通过拉横幅、张贴海报、发放宣传资料、面对面交流等形式,结合节日期间道路交通安全形势和交通违法规律特点,宣传出行时应注意的安全常识,提示群众要时刻注意交通安全,

提高自觉遵守交通安全法律意识。期间,宣传民警还对村委会、学校等关键点的宣传提示栏、提示标牌、农村大喇叭等阵地宣传资料内容进行了更新和维护。活动最后,民警还精心准备了小黄帽、五彩绳、艾叶香囊、反光手环作为有奖互动问答的小礼品,吸引群众积极参与。

此次“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动,共发放宣传资料1500余份,分发交通安全宣传物品300余份,解答群众咨询问题15个,受教育人数达2000余人次。

(任雪梅 贾文芬)

乌后旗交警严查大货车违法行为



巴音宝力格讯 为从源头上消除交通隐患,精细化推进“减量控大”事故预防工作,巴彦淖尔市乌拉特后旗交管大队持续对国道331、335来往大型货车进行严格错峰交通管控,强力开展超限超载、违规行驶专项整治行动。

国道331、335道路狭窄,来往大型货车密集通过,今年以来交通压力和交通安全隐患明显增大,执勤民警采取了定时与不定时检查相结合,日查、午查、夜查叠加勤务模式,通过流动巡查,切实加强重点路

段、重点时段的巡管力度,对大货车超限、超载、超速、加高栏板、反光标识不清、车辆号牌不清等违法行为进行教育处罚,有效震慑和遏制了大货车各类交通违法行为。

严查严管的同时,大队执勤民警利用有利时机,不断加强对大货车驾驶人的宣传教育,重点宣传各类违法行为的危害,切实增强大货车司机的安全意识、法治意识、红线意识,共同营造和谐有序的道路运输环境,共同维护平安畅通的致富路。

(布和)

休刊启事

本报决定2023年端午节期间休刊一期,具体安排时间如下:
2023年6月23日(星期五)休刊。
2023年6月27日(星期二)正常出版。

内蒙古法制报社
2023年6月22日